
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:09 У Польщі лише 8,8% українців склали
медичний тест для роботи лікарем

14:51 Погода в Україні 17 червня потішить
українців комфортною температурою

14:27 Фейгін в інтерв'ю Дудю висловився
про українське громадянство та
сварку з Арестовичем

14:27 Археологи біля Галича виявили
артефакти трипільської культури,
яким понад 5 тисяч років 

14:07 Астролог про літо: Сатурн зробить
таємне явним, а Марс підніме градус
напруги

13:53 У Києві зросла кількість

У Греції в день свого 39-річчя загинув український
футболіст В'ячеслав Шарпар
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 16 червня 09:06

У Греції загинув колишній півзахисник низки вітчизняних та закордонних клубів В'ячеслав Шарпар.
Нещасний випадок стався ще 2 червня, у день народження спортсмена, коли йому виповнилося 39
років, повідомила його мати Валентина Шарпар.

Мати футболіста поділилася найтеплішими спогадами про сина та розповіла, що причиною смерті став
нещасний випадок на воді.

- Сьогодні мені дуже важко писати ці слова. 2 червня трагічно пішов із життя наш дорогий і
благословенний син В'ячеслав. Море забрало його, жахлива випадковість. Він прийшов у наше життя як
велика радість і став для нас справжнім даром Божим. Ми мали щастя бачити, як він росте, дорослішає,
мріє, наполегливо йде до своєї мети і здійснює її, ставши відомим футболістом, — написала Валентина
Шарпар.

Вона також додала, що наразі тіло її сина досі перебуває в Греції. Родина робить усе можливе, щоб
повернути загиблого до України та поховати його за християнськими традиціями. У В'ячеслава Шарпара
залишилося четверо дітей.

В'ячеслав Шарпар був уродженцем Дніпропетровщини. Протягом кар'єри експівзахисник захищав
кольори багатьох відомих українських команд, серед яких полтавська «Ворскла», луцька «Волинь»,
харківський «Металіст» та «Нафтовик-Укрнафта». Футболіст успішно грав і за кордоном, зокрема за
тираспольський «Шериф» (Молдова), казахстанський «Атирау» та латвійську «Ригу». Він також
викликався до лав молодіжної збірної України U-21, у складі якої провів два офіційні матчі.

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/vaceslav.sarpar

10 червня помер ексдепутат Ради В'ячеслав Бєльський, який голосував за Конституцію України. 

8 червня помер відомий український коментатор та військовий Олександр Тингаєв. 

Статті по темі

15 червня ПОДІЇ

Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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